
北海道支部

担当者名（ ）

アンケート有効回答者数（ 48 名）

○実施日時、場所 参加者数（ 48 名）

○テーマ

○当センター主催セミナー参加有無 ○参加者役職等

①　ある 22 （人） 45.8 ％ ①　経営者 10 （人） 20.8 ％

②　なし 25 （人） 52.1 ％ ②　管理者 12 （人） 25.0 ％

③　無回答 1 （人） 2.1 ％ ③　従業員 25 （人） 52.1 ％

（合計） 48 （人） 100 ％ ④　その他 1 （人） 2.1 ％

（合計） 48 （人） 100 ％

○アンケート結果

（１） セミナー内容 (２) 時間設定

①　大変満足 39 （人） 81.3 ％ ①　短い 4 （人） 8.3 ％

②　やや満足 7 （人） 14.6 ％ ②　適当 42 （人） 87.5 ％

③　ふつう 2 （人） 4.2 ％ ③　長い 2 （人） 4.2 ％

④　やや不満 0 （人） 0.0 ％ ④　無回答 0 （人） 0.0 ％

⑤　非常に不満 0 （人） 0.0 ％ （合計） 48 （人） 100 ％

⑥　無回答 0 （人） 0.0 ％ （３）　講師の説明

（合計） 48 （人） 100 ％ ①　わかりやすい 44 （人） 91.7 ％

②　ふつう 4 （人） 8.3 ％

③　わかりにくい 0 （人） 0.0 ％

④　無回答 0 （人） 0.0 ％

（合計） 48 （人） 100 ％

（3）　今後受講したいセミナー(複数回答）

①　リスクマネジメント 18 （件）

②　助成金 17 （件）

③　雇用管理改善 22 （件）

④　その他 1 （件）

（合計） 58 （件）

（６）　上記（１）で「④ やや不満」又は「⑤ 非常に不満」と答えた具体的な理由

・今後受講したい内容、●当センターへの要望、○感想等

〇今後も良い研修をお願いたします。

○沢田先生のお話がとてもスムーズに入ってきました。HPを見直したいと思います。

〇私は3年後に事業を立ち上げたいと思い参加しました。今知っていてよかったことが多々ありました。新規立ち上げ者向けに雇用保険の

受講者満足度

平成27年度　　雇用管理セミナーアンケート報告

平成　28年　2月　16日　（　火　）

札幌市　【産業振興センター】 介護職員の採用・定着セミナー

〇うちの施設はまさに理念が浸透していない職場で、職員がわがままな印象があります。様々丸2年努力してきましたが、、少しずつ変わって職員への伝え方

　内容などをいつも考えていますが、なかなかむずかしいです。

・メンタルヘルス、ストレスチェックについて

100.0 %

○大変すばらしいお話の内容でありがとうございました。

給付を使いながら準備して立ち上げるための流れや、助成金の使い方を知りたいです。


